
 

Οι διώξεις και τα πρόστιμα δεν μας πτοούν

Πρωτοβουλία αντίστασης και ανατροπής της κυβερνητικής επιχείρησης για οικονομική και
πολιτική εξόντωση της αντικαπιταλιστικής κομμουνιστικής αριστεράς

Από την αρχή της πανδημίας η κυβέρνηση της ΝΔ, αντί να πράξει αυτά που οφείλει για την προστασία της
λαϊκής υγείας, προωθεί μια σειρά αντιλαϊκών-αντεργατικών νόμων για την εργασία, την παιδεία, τη
λεηλασία της κατοικίας και περιουσίας των λαϊκών νοικοκυριών, το περιβάλλον, την αρπαγή δημόσιων
χώρων κ.α. Σχεδιάζει ακόμη και περικοπές των δαπανών για την υγεία και την παιδεία, τη στιγμή που τα
νοσοκομεία γονατίζουν, οι θάνατοι πληθαίνουν και η παιδεία ευτελίζεται.

Ταυτόχρονα επιδίδεται σε μια άθλια προσπάθεια ενοχοποίησης της κοινωνίας, μετάθεσης και συγκάλυψης
των ευθυνών της για τα τραγικά αποτελέσματα της εγκληματικής υγειονομικής πολιτικής της.
Εκμεταλλεύεται την πανδημία για την επέκταση μόνιμης κατάστασης απαγορεύσεων, ελέγχων,
επιτήρησης. Επιδιώκει την επιβολή σιωπής νεκροταφείου και τρομοκρατίας προς κάθε πολιτική φωνή και
μαζική δράση, που αποκαλύπτει τις ευθύνες της και μάχεται για τα εργατικά και λαϊκά δικαιώματα.

Δεκάδες περιστατικά προσαγωγών, συλλήψεων, επιβολής προστίμων και διώξεων για το
«έγκλημα» της διακίνησης προκηρύξεων, για τα καλέσματα στο Πολυτεχνείο ή την απεργία ή για
ολιγομελείς συμβολικές παραστάσεις διαμαρτυρίας, όπως στις 25 Νοέμβρη στο Σύνταγμα την ημέρα
δράσης ενάντια στη βία κατά των γυναικών.

Κορύφωση της τρομοκρατικής εκστρατείας ήταν η απαγόρευση της Πορείας και των
εκδηλώσεων για την εξέγερση του Πολυτεχνείου σε όλη τη χώρα, καθώς και η απόπειρα
απαγόρευσης των απεργιακών συγκεντρώσεων στις 26 Νοέμβρη. Παρά τις αστυνομικές επιθέσεις, τη βία
και την άγρια καταστολή, με την αποφασιστική στάση πρωτοπόρων δυνάμεων του εργατικού κινήματος
κόντρα στον αστικοποιημένο συνδικαλισμό και της μαχόμενης αριστεράς, που δεν επέλεξε τον
συμβιβασμό με συμβολικές κινήσεις, τα κυβερνητικά σχέδια έπεσαν στο κενό και η κυβερνητική



αλαζονεία τσαλακώθηκε καίρια.

Οι δυνάμεις του ΝΑΡ και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, ευρύτερα της επαναστατικής αντικαπιταλιστικής αριστεράς,
είχαν καθοριστική συμβολή σε αυτές τις πολιτικές μάχες. Αυτό ακριβώς είναι που λειτουργεί σαν «καρφί
στο μάτι» της κυβέρνησης και του αστικού κράτους και οδηγεί σε μια ιδιαίτερη, κεντρικά σχεδιασμένη,
πολλαπλή επίθεση.

Σημαντική πλευρά αυτής της επίθεσης είναι η άσκηση δικαστικών διώξεων και η επιβολή εξοντωτικών
προστίμων, δήθεν για υγειονομικούς λόγους, αλλά στην ουσία ως πολιτική τιμωρία, επιχείρηση ομηρίας
και εκβιασμό προσωπικής εξόντωσης σε βάρος αγωνιστών που συμμετείχαν στις διαδηλώσεις και
κτυπήματος των πολιτικών οργανώσεων που αντιστέκονται στο καθεστώς. Οι κατηγορίες για
«οργανωτές», για «διέγερση», για «μετάδοση ασθενειών» και οι σκευωρίες για «απόπειρες σωματικών
βλαβών σε αστυνομικούς» μαρτυρούν τη σχεδιασμένη επιχείρηση επιβολής ολοκληρωτικών χουντικών
απαγορεύσεων.

Μόνο σε μέλη και φίλους του ΝΑΡ και της νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση έχουν
επιβληθεί για πολιτική δράση τον προηγούμενο μήνα πρόστιμα ύψους πάνω από 16.000 ευρώ!
Ευρύτερα, αν συνυπολογιστούν τα πρόστιμα σε μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, του ΚΚΕ και άλλων οργανώσεων της
αριστεράς και σε αγωνιστές του κινήματος διαμορφώνεται μια εικόνα εκατοντάδων προστίμων δεκάδων
χιλιάδων ευρώ. Την ίδια στιγμή εκκρεμούν δίκες δεκάδων συλληφθέντων, με τα ανάλογα έξοδα. Στην
πραγματικότητα η κυβέρνηση στις 17 Νοέμβρη έκανε πρόβα εφαρμογής του νόμου περιορισμού του
δικαιώματος της διαδήλωσης που ψήφισε εν μέσω πανδημίας, αλλά επιδιώκεται να έχει γενική ισχύ.

Αντιλαμβανόμαστε την επίθεση στην οργάνωσή μας και συνολικά την μαχόμενη και αντικαπιταλιστική
Αριστερά, ως επίθεση συνολικά στις ανατρεπτικές τάσεις του εργατικού και λαϊκού κινήματος
και έτσι θα την αντιπαλέψουμε.

Απαιτούμε άμεσα την διαγραφή όλων των προστίμων, την απόσυρση όλων των κατηγοριών
και την αθώωση των συλληφθέντων.

Σε κάθε περίπτωση, είναι αναγκαίο να αναληφθεί η ευθύνη γι αυτή τη μάχη από τα συνδικάτα, τους
φοιτητικούς συλλόγους και τις μαζικές οργανώσεις και συλλογικότητες, αποδεικνύοντας έτσι ότι
μπορούν να υπερασπίζουν τα μέλη τους και το συλλογικό αγώνα.

Να ξεκινήσει καμπάνια για τη συλλογική κάλυψη των προστίμων και των δικαστικών εξόδων
όλων των αγωνιστών.

Να παρθεί πρωτοβουλία κοινής δράσης των οργανώσεων της αντικαπιταλιστικής κομμουνιστικής
αριστεράς για την υπεράσπιση των αγωνιστών του κινήματος.

Καλούμε ταυτόχρονα σε μέτωπο αγώνα για την ανατροπή της κυβερνητικής αντεργατικής και
εγκληματικής υγειονομικής πολιτικής και ειδικότερα για τη συντριβή όλων των νομοθετικών ρυθμίσεων
που βάζουν στο στόχαστρο το δικαίωμα στην διαδήλωση, την απεργία, την ελεύθερη οργάνωση και
δράση.

Η ανατρεπτική κοινή πολιτική δράση των μαχόμενων δυνάμεων της αριστεράς, παρά τις όποιες διαφορές,
είναι περισσότερο από ποτέ αναγκαία, ειδικά στο ζήτημα της υπεράσπισης των λαϊκών ελευθεριών.

«Η ζωή δεν καταστέλλεται. Το μέλλον εξεγείρεται!»

Όπως δείχνουν και οι πρόσφατες μαζικές και μαχητικές κινητοποιήσεις στη Γαλλία, το δρόμο ανοίγουν
οι λαοί με τους αγώνες τους.



Στο πλαίσιο αυτό το ΝΑΡ και η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση προκηρύσσει
οικονομική εξόρμηση από 1 Δεκεμβρίου 2020 έως 15 Ιανουαρίου 2021 για τη συλλογική
κάλυψη των προστίμων και των δικαστικών εξόδων.

Καλούμε τους φίλους του ΝΑΡ, της νΚΑ, ευρύτερα φίλους της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και της αριστεράς να
συμβάλλουν με καταθέσεις στο λογαριασμό Εθνικής Τράπεζας
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Αθήνα, 1 Δεκέμβρη 2020


